
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO VELHO 

PODER LEGISLATIVO 

 

 
14ª LEGISLATURA - 56ª SESSÃO LEGISLATIVA 

                                       ATA DA TRIGÉSSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA 

PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO          

REALIZADA EM 03 DE JUNHO DE 2025. 

 
Às nove horas e trinta minutos do dia três de junho de dois mil e vinte e cinco, terça-feira, realizou-se a 

Trigésima Segunda Sessão Ordinária da Quinquagésima Sexta Sessão Legislativa da Décima Quarta 

Legislatura da Câmara Municipal de Porto Velho, no Plenário Bohemundo Álvares Afonso, em sua 

sede própria, na Rua Belém, nº. 139, Embratel, nesta Capital, Estado de Rondônia, presidida pelo 

Vereador Francisco Gedeão Bessa Holanda de Negreiros, do Partido da Social Democracia Brasileira 

(PSDB); e secretariada pelo Vereador Marcos Combate, do Partido (AGIR); Presentes, ainda, os vereadores 

Adalto Donato de Oliveira, Fernando Celestino da Silva, Márcio Pacele Vieira da Silva, Militino Feder 

Júnior,  do Partido Republicanos, Edimilson Dourado Gomes, Ellis Regina Batista Leal Oliveira, José 

Iracy Mácario Barros, do Partido União, Nilton de Souza Melo, Thiago dos Santos Tezzari, do Partido 

da Social Democracia Brasileira (PSDB), Bruno Luciano do Couto Araújo, Gilber Rocha Mercês, Sofia 

Andrade de Aguiar Gomes, do Partido Liberal (PL), Jeovane de Jesus Rocha do Partido (AGIR), Breno 

Mendes da Silva Farias, José Uilson Guimarães de Souza, do Partido (AVANTE), Adriano da Silva 

Gomes, Evanildo Ferreira da Silva, do Partido Renovador Trabalhista Brasileiro (PRTB), Everaldo Alves 

Fogaça, Wanoel Chaves Martins, do Partido Social Democrático (PSD), Pedro Geovar Ribeiro Júnior, 

do Partido Progressistas (PP) e Devonildo de Jesus Santana, do Partido Renovação Democrática (PRD). 

Após saudar os presentes, o Presidente, Vereador Francisco Gedeão Bessa Holanda de Negreiros, invocou 

a proteção de Deus, e declarou aberta a Trigésima Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 

da Quinquagésima Sexta Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura. Posteriormente, convidou a todos 

para acompanharem, de pé, a execução do Hino do Município de Porto Velho. O Presidente convidou o 

Secretário Marcos Combate a proceder a leitura da Ordem do dia. EXPEDIENTE. I – Aprovação da 

Ata da Sessão anterior: Dispensada a leitura da Ata Sessão anterior, que foi dada como lida e 

aprovada sem alterações. Não havendo quem quisesse discuti-la, a ata foi aprovada; II – Leitura de 

matérias oriundas do Poder Executivo Municipal: I- Projeto de Lei Complementar nº 1383 de 

2025, que “Dá nova redação ao Anexo II da Lei Complementar nº 390, de 02 de julho de2010, que 

dispõe sobre o Plano de Carreira, Cargos e Remuneração dos Profissionais da Saúde da Rede Pública 

Municipal de Saúde do Município Porto Velho-RO e dá outras providências.” III - Apresentação das 

proposições dos Vereadores: I- Projeto de Lei nº 4837 de 2025, de autoria do Vereador Nilton Souza, 

que “dispõe sobre a prioridade no atendimento às mulheres vítimas de violência de qualquer natureza 

no âmbito do Município de Porto Velho e da outras providencias”. II- Projeto de Lei nº 4838 de 2025, 

de autoria do Vereador Nilton Souza, que “autoriza a capacitação em primeiros socorros para 

professores e profissionais da educação da rede municipal de ensino de Porto Velho, e dá outras 

providências”.III- Projeto de Lei nº 4839 de 2025, de autoria do Vereador Edimilson Dourado, que 

“Reconhece Histórico, como Patrimônio Cultural de natureza Imaterial do Município de Porto Velho o 

Arraial Flor de Cacto e dá outras providências.” Palavra vaga aos Vereadores inscritos; Para fazer 

uso da palavra o Vereador Pastor Bruno; O vereador iniciou sua fala cumprimentando os colegas 

parlamentares em nome do presidente Gedeão Negreiros e saudando os profissionais da educação 

e saúde por meio da vereadora Ellis Regina. Ele também mencionou um instrutor de artes presente 

na sessão e pediu bênçãos divinas para todos. Destacou que faz parte da Comissão de Educação da 
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Câmara e compartilhou sua ligação pessoal com a área, lembrando que sua mãe foi professora no 

estado do Pará na década de 1970. Reconheceu as dificuldades enfrentadas pelos profissionais da 

educação e saúde e defendeu a valorização dessas categorias, ressaltando que não há futuro sem 

educação e saúde. Agradeceu ao prefeito Léo Moraes e aos vereadores pelo reconhecimento dado 

à classe e desejou que mais benefícios sejam conquistados. Em seguida, o vereador abordou outro 

tema: os transtornos enfrentados pelos moradores da zona leste de Porto Velho para se deslocar até 

o centro da cidade, especialmente no horário de pico matutino. Ele relatou os prejuízos causados 

pelos congestionamentos, como perda de compromissos, consultas e o fechamento dos portões 

escolares antes da chegada de pais e alunos. Informou que esteve, junto ao secretário da Semtran, 

Erimar Torres, apresentando um pedido de providência para realizar um estudo de viabilidade 

visando tornar a Avenida Amazonas (entre as avenidas Mamoré e Nações Unidas) mão única no 

sentido bairro-centro, das 6h30 às 8h30, nos moldes do que já ocorre na Avenida Calama. Segundo 

ele, o secretário se mostrou receptivo à proposta, que poderá melhorar significativamente a 

mobilidade urbana e reduzir os prejuízos econômicos, emocionais e psicológicos da população. 

Finalizou desejando bênçãos a todos e reafirmando seu apoio aos profissionais da saúde e educação. 

Para fazer uso da palavra o Vereador Nilton Souza; O vereador iniciou sua fala cumprimentando 

o presidente da Câmara, Gedeão Negreiros, os demais vereadores, a vereadora Sofia, a imprensa, 

os profissionais da educação presentes e o público que acompanhava a sessão pelas redes sociais. 

Explicou que utilizou o pequeno expediente para parabenizar os servidores públicos presentes, 

destacando a longa trajetória de lutas da categoria para conquistar direitos que estavam prestes a 

ser aprovados. Nilton Souza fez um reconhecimento especial à vereadora Ellis Regina, elogiando 

sua atuação firme em defesa dos servidores desde o início de seu mandato. Relatou sua experiência 

pessoal como servidor público estadual há mais de 16 anos, afirmando conhecer as dificuldades 

enfrentadas diariamente pela categoria, como a busca por reajustes salariais, plano de cargos e 

salários e demais benefícios. Ressaltou a importância da articulação política para que essas 

conquistas sejam possíveis, reconhecendo que o trabalho de Ellis Regina nesse sentido é tão 

relevante que sua eventual ausência preocupa os servidores. Por fim, assegurou apoio total e 

irrestrito aos servidores públicos, comprometendo-se a votar favoravelmente a todos os projetos do 

Executivo que beneficiem a categoria. Encerrou desejando bênçãos a todos e reiterando que os 

servidores merecem reconhecimento. Para fazer uso da palavra o Vereador Everaldo Fogaça; O 

vereador iniciou sua fala cumprimentando o presidente da Câmara, Gedeão Negreiros, as 

vereadoras Ellis Regina e Sofia Andrade, além dos trabalhadores da educação presentes. Destacou 

que aquele era um dia especial, marcado pela concretização de uma antiga luta dos professores e 

profissionais da educação. Fogaça relembrou sua chegada a Porto Velho em 2003 e seu 

envolvimento, por meio do Jornal Observador, em ações voltadas à valorização dos professores, 

mesmo reconhecendo que essa era uma luta difícil. Enalteceu o prefeito Léo Morais, por estar 

cumprindo seus compromissos de campanha e valorizando os servidores ao encaminhar os projetos 

para apreciação da Câmara Municipal. Afirmou que seu voto será favorável a todos os projetos 

voltados à educação e manifestou o desejo de que mais propostas nesse sentido sejam enviadas. 

Finalizou parabenizando os sindicatos Sintero e Sindeprof, e todos os que atuam pela melhoria da 

educação no município de Porto Velho. Para fazer uso da palavra o Vereador Dr. Santana; O 

vereador cumprimentou professores e servidores da SEMUSA e SEMED, destacando a jornada 

histórica daquele dia, em que melhorias salariais começariam a ser percebidas por todos os 

beneficiados. Ele afirmou que a Câmara jamais seria contrária aos servidores, pois reconhece a 

relevância do trabalho que prestam à população de Porto Velho. Aproveitou a presença do 

secretário Jaime para mencionar que há uma pauta igualmente importante em tramitação para os 

servidores da saúde, os quais também terão uma “carta de compromisso” cumprida, garantindo 

avanços salariais em breve. Dr. Santana parabenizou a vereadora Ellis Regina pela dinâmica e 

empenho no processo e encerrou reafirmando sua urgência em conquistar dias melhores para a 

educação, a saúde e a população de Porto Velho. Para fazer uso da palavra o Vereador Dr. Breno 

Mendes; O vereador destacou a importância histórica do dia para os servidores públicos de Porto 

Velho, especialmente os profissionais da educação, agentes de endemias, agentes comunitários de 

saúde e servidores de apoio. Enfatizou que, apesar de o prefeito Léo Moraes ter uma reunião 

importante sobre saneamento básico, ele atendeu ao convite da Câmara Municipal para participar 

da sessão que trataria de projetos relevantes à valorização dos servidores. Dr. Breno elogiou o 

presidente da Câmara, Gedeão Negreiros, pela agilidade em colocar os projetos em votação, e 

agradeceu aos vereadores Fernando Silva (presidente da Comissão de Constituição e Justiça), 

Adriano Gomes, Gilber, Pastor Evanildo, e todos os membros das comissões envolvidas, 
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destacando o empenho coletivo dos 23 vereadores. O vereador ressaltou que o prefeito Léo Moraes 

está cumprindo os compromissos de campanha e valorizando os servidores da educação e da saúde, 

diferentemente de muitos que fazem promessas e depois viram as costas para a categoria. Ele 

também agradeceu ao secretário Jaime Gazola e aos técnicos Dr. Oscar Dias Neto e Dr. Sérgio 

Paraguaçu pelo trabalho técnico que viabilizou os projetos. Em tom de reconhecimento especial, 

parabenizou a vereadora Ellis Regina, apontando-a como peça fundamental para a chegada das 

mensagens e para o avanço das pautas relacionadas ao piso nacional do magistério, recesso dos 

servidores e valorização dos agentes de saúde. Encerrando, Breno Mendes mencionou que ainda 

há temas pendentes, como as demandas dos garis e instrutores de arte, e se comprometeu a compor 

uma comissão com os demais vereadores para tratar dessas questões junto ao Executivo. Para fazer 

uso da palavra a Vereadora Sofia Andrade; A vereadora iniciou sua fala cumprimentando o 

prefeito Léo Moraes, a vereadora Ellis Regina, os demais parlamentares e todos os profissionais da 

educação e da saúde presentes. Ela expressou sua alegria em participar da votação de um momento 

que considerou histórico para Porto Velho, destacando que é comum promessas serem feitas em 

campanhas, especialmente voltadas à educação e saúde, mas raramente cumpridas. Por isso, 

parabenizou o prefeito por estar honrando seu compromisso com os servidores. Sofia destacou a 

importância dos profissionais da educação, lembrando que toda pessoa adulta passou, em algum 

momento, por uma sala de aula, sendo educada por esses profissionais. Ela afirmou que essa 

conquista é apenas uma etapa de uma luta contínua por valorização, e garantiu que os servidores 

podem contar com o apoio da Câmara. A vereadora também enalteceu a atuação de Ellis Regina, 

ressaltando a importância de os servidores terem uma representante ativa dentro da Câmara 

Municipal, sempre comprometida com suas pautas. Finalizou sua fala desejando bênçãos a todos 

os presentes e reafirmando o compromisso do legislativo com a valorização dos servidores. Para 

fazer uso da palavra o Vereador Marcos Combate; O vereador iniciou sua fala cumprimentando 

o presidente da Câmara, Gedeão Negreiros, a vereadora Ellis Regina e a presidente do Sintero, 

Dioneida, estendendo os cumprimentos a todos os representantes sindicais presentes. Ele destacou 

que a votação em pauta não se trata de um favor, de presença simbólica, nem de cumprimento de 

promessa de campanha, mas sim do reconhecimento de um direito legítimo dos servidores da 

educação. Marcos Combate ressaltou as difíceis condições enfrentadas pelos professores, que 

muitas vezes atuam sob estresse, enfrentando humilhações e perseguições dentro da sala de aula. 

Defendeu a necessidade de realização de mais concursos públicos nas áreas da educação e saúde, 

e se colocou à disposição, como presidente da Comissão de Educação, para lutar por esses avanços. 

Finalizou declarando seu voto favorável aos projetos e reafirmando seu compromisso com os 

profissionais da educação. Para fazer uso da palavra a Vereadora Ellis Regina; A vereadora 

iniciou sua fala com uma série de cumprimentos aos colegas vereadores, sindicatos e servidores 

presentes, destacando nomes como o Presidente da casa Gedeão Negreiros, Dioneida (Sintero), 

Alessandra (Sindeprof) e outros representantes da educação e saúde. Ela enfatizou a importância 

da luta sindical, definindo-a como um trabalho árduo, coletivo e contínuo, que exige sacrifícios 

pessoais e familiares por parte de seus representantes. Ellis destacou conquistas recentes dos 

trabalhadores da educação, como a gratificação de R$ 300, o recesso de 10 dias, e a aplicação do 

mesmo percentual da tabela salarial do magistério para os servidores de apoio, celebrando esses 

avanços como frutos da persistência, união e fé. A vereadora fez questão de agradecer ao prefeito 

Léo Moraes, elogiando seu compromisso com os acordos firmados e sua sensibilidade às demandas 

dos servidores, em contraste com gestões anteriores. Ela também lembrou sua trajetória de luta em 

defesa dos agentes comunitários de saúde e de combate às endemias, relatando a luta de mais de 

12 anos que agora se concretiza com a implementação do piso salarial na carreira, um marco que 

permitirá a valorização no momento da aposentadoria. Durante sua fala, defendeu sua reputação 

contra acusações infundadas veiculadas nas mídias e reafirmou seu compromisso com uma atuação 

ética, firme e transparente. Ressaltou ainda que todas as pressões feitas ao Executivo foram 

republicanas e sempre com o objetivo de atender aos interesses da categoria. Ellis concluiu 

agradecendo aos colegas vereadores, aos servidores e ao prefeito, e reafirmou que continuará na 

linha de frente das lutas sindicais e legislativas, incluindo novas pautas como a reformulação do 

PCCS, a valorização de instrutores de arte, diretores, vice-diretores e secretários escolares. Com 

emoção, reiterou seu carinho pela categoria, sua fé nas conquistas e convocou todos para manter a 

mobilização e união nas lutas futuras, inclusive com uma ida prevista a Brasília. Para fazer uso da 

palavra o Prefeito do Município de Porto Velho Leoanardo Barreto de Moraes; Durante seu 

pronunciamento na Câmara Municipal, o Prefeito Léo Moraes destacou os avanços obtidos nos 

primeiros meses de sua gestão, enfatizando que sua administração é pautada pelo diálogo, pela 
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valorização dos servidores e pelo compromisso com o povo de Porto Velho. Ele lembrou promessas 

de campanha e rebateu críticas feitas anteriormente, como a acusação de que perseguiria servidores, 

e afirmou que, ao contrário disso, tem promovido conquistas importantes, como: A revisão salarial 

de 4,83% para todos os servidores; O pagamento do piso do magistério, que chega a até 13% de 

reajuste conforme a faixa; A equiparação e o recesso dos técnicos da educação; A valorização dos 

agentes comunitários de saúde e de endemias. O prefeito também condenou a propagação de fake 

news e ataques pessoais, sobretudo de antigos integrantes da gestão passada, que, segundo ele, têm 

dificultado o trabalho com informações falsas. Pediu à população que verifique a origem das 

informações e mantenha orações por quem está à frente da gestão pública. Reiterou que sua gestão 

rompe com práticas antigas de perseguição e politicagem, e destacou o papel do diálogo com 

entidades sindicais e vereadores, agradecendo especialmente à vereadora Ellis Regina e ao 

presidente da Câmara, Gedeão, pela parceria. Na área da saúde, reconheceu as dificuldades 

herdadas e pediu paciência para implementar melhorias, destacando que Porto Velho era 

considerada a pior capital do país nesse setor, e que os servidores não são culpados, mas parte da 

solução. O prefeito mencionou também a intenção de realizar concursos públicos, a criação da 

Guarda Municipal e investimentos em outras áreas como cultura, mobilidade urbana e 

infraestrutura. Finalizou reforçando seu compromisso com a população e pedindo união entre os 

poderes para transformar Porto Velho, afirmando que sua gestão está focada no povo e não em 

projetos eleitorais futuros. Para fazer uso da palavra o Presidente Gedeão Negreiros; O presidente 

parabenizou os professores e técnicos de Porto Velho, reconhecendo que eles merecem um piso 

salarial ainda maior, mas destacou a necessidade de respeitar o teto previsto na Constituição 

Federal. Ele ressaltou a importância dos professores na construção da sociedade e reforçou o 

compromisso do poder público em valorizá-los anualmente. Gedeão informou que, a partir do dia 

10, o piso salarial estará efetivado nos contracheques dos servidores e que o pagamento será 

realizado até o final do mês. Além disso, agradeceu e elogiou os técnicos de saúde presentes, 

chamando-os de guerreiros que levam atendimento à população, e garantiu o apoio e a disposição 

da Câmara Municipal para apoiar esses profissionais.PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. 

I – Leitura de Correspondência; (Não houve). II – Leitura de Projetos e Moções: (Não houve); 

III – Leitura, discussão e votação única de Requerimento; I-Requerimento nº 59 de 2025, de 

autoria de todos os vereadores, que requer a inclusão na Ordem do Dia o Projeto de Emenda a Lei 

Orgânica n° 154 de 2025 que "modifica o paragrafo 1° do inciso II, do art. 47 da Lei Orgânica do 

Município de Porto Velho/RO". Em votação, requerimento aprovado com vinte e três votos 

favoráveis. II- Requerimento nº 60 de 2025, de autoria do Vereador Edimilson Dourado, que 

requer que seja incluído na Ordem do Dia, da Sessão Ordinária de 03 de junho, o Projeto de Lei n° 

4.839/2025 que "Reconhece como patrimônio Histórico, Cultural de natureza Imaterial do 

Município de Porto Velho o Arraial Flor de Cacto". Em votação, requerimento aprovado com vinte 

e três votos favoráveis. IV- Leitura de informações Oficiais. (Não houve). INTERVALO 

REGIMENTAL. O Presidente consultou os vereadores sobre a necessidade de Intervalo 

Regimental, na forma do art. 74 do Regimento Interno, havendo necessidade, os vereadores se 

reuniram por 10 minutos, após o intervalo, passou imediatamente, à ORDEM DO DIA, na qual 

foram deliberadas as seguintes proposições: I- Projeto de Lei Complementar nº 1380 de 2025, 

de autoria do executivo municipal, que “Dá nova redação ao Anexo IV da Lei Complementar nº 

360, de 04 de setembro de 2009, que dispõe sobre o Plano de Carreira, Cargos e Remuneração dos 

Profissionais da Educação da Rede Pública Municipal de Ensino de Porto Velho- Rondônia, e dá 

outras Providências; e ao Anexo Único da Lei Complementar nº 778, de 04 de setembro de 2019, 

que dispõe sobre criação do cargo de Monitor de Ensino, do quadro em extinção no Município de 

Porto Velho e dá outras providências.” Em votação; Projeto de Lei Complenebtar aprovado em 

primeira votação por vinte e três votos favoráveis. II- Projeto de Lei Complementar nº 1381 de 

2025, de autoria do Executivo Municipal, que “Acrescenta dispositivo à Lei Complementar nº 360, 

de 04 de setembro de 2009, que dispõe sobre o Plano de Carreira, Cargos e Remuneração dos 

Profissionais da Educação da Rede Pública Municipal de Ensino de Porto Velho - Rondônia, e dá 

outras providências”. Em votação, Projeto de Lei Complementar aprovado em primeira votação 

por vinte e três votos favoráveis. III- Projeto de Lei Complementar nº 1383 de 2025, de autoria 

do Executivo Municipal, que “Dá nova redação ao Anexo II da Lei Complementar nº 390, de 02 

de julho de2010, que dispõe sobre o Plano de Carreira, Cargos e Remuneração dos Profissionais 

da Saúde da Rede Pública Municipal de Saúde do Município Porto Velho-RO e dá outras 

providências”. Em votação, Projeto de Lei Complementar aprovado em primeira votação por vinte 

e três votos favoráveis. IV- Projeto de Lei nº 4730 de 2025, de autoria do Vereador Everealdo 
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Fogaça, que “Dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública do PROJETO VIDAS 

ALCANÇANDO PARA ALCANÇAR - PROVAA”. Em votação, Projeto de Lei aprovado em 

primeira votação por vinte e três votos favoráveis. VI- Projeto de Lei nº 4763 de 2025, de autoria 

do Vereador Márcio Pacele, que “Dispõe sobre a concessão gratuita de Reconstrução Dentária para 

Mulheres Vítimas de Violência Doméstica e Pessoas em Situação de Vulnerabilidade Social no 

município de Porto Velho, e dá outras providências.” Em votação, Projeto de Lei aprovado em 

primeira votação por vinte e três votos favoráveis. VII- Projeto de Resolução nº 828 de 2025, de 

autoria da Mesa Diretora, que “dispõe sobre a criação do grupo de trabalho para acompanhamento 

de sistemas e publicação de dados para o portal da transparência no âmbito da câmara municipal 

de porto velho”. Em votação, Projeto de Resolução aprovado por vinte e três votos favoráveis. 

VIII- Moção nº 36 de 2025, de autoria do Vereador Pastor Bruno Luciano, “MOÇÃO DE 

APLAUSO” à APAFRO – Associação dos Procuradores Autárquicos e Fundacionais do Estado de 

Rondônia, em reconhecimento à relevante atuação institucional, técnica e jurídica em prol da 

legalidade e do bom funcionamento das autarquias públicas estaduais, bem como aos procuradores 

autárquicos que integram ou integraram este corpo de profissionais com reconhecido mérito. Em 

votação; Moção de aplauso aprovada por vinte e três votos favoráveis. IX- Projeto de Decreto 

Legislativo nº 624 de 2025, de autoria do Vereador Marcos Combate, que “Dispõe Sobre a 

Concessão do Título de Cidadão Honorário do Município de Porto Velho ao Sr. JOSÉ HERMÍNIO 

COELHO”. Em votação; Projeto de Decreto Legislativo aprovado por vinte votos favoráveis, um 

voto desfavorável e duas ausências de plenário. X- Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 154 de 

2025, de autoria de todos os vereadores, que “Modifica o parágrafo 1º do inciso II, do Art. 47 da 

Lei Orgânica do Município de Porto Velho/RO”. Em votação; Projeto de Emenda aprovado em 

primeira votação por vinte e três votos favoráveis; XI- Projeto de Lei nº 4839 de 2025, de autoria 

do Vereador Edimilson Dourado, que “Reconhece Histórico, como Patrimônio Cultural de natureza 

Imaterial do Município de Porto Velho o Arraial Flor de Cacto e dá outras providências”. Em 

votação; Projeto de Lei aprovado em primeira votação por vinte e três votos favoráveis. Na 

sequência o Presidente passou os trabalhos para o PEQUENO EXPEDIENTE. (Não houve orador 

inscrito). Posteriormente começou o GRANDE EXPEDIENTE. Palavra Vaga aos Vereadores 

inscritos; (Não houve orador inscrito) EXPLICAÇÕES PESSOAIS (Não houve orador inscrito). 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente Vereador Gedeão Negreiros invocou a proteção de Deus, 

agradeceu aos presentes, e encerrou a Trigésima Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período 

Legislativo as onze horas e vinte e cinco minutos. O inteiro teor da Sessão foi gravado, e os arquivos 

de áudios e vídeos correspondentes, farão parte deste documento. E, para constar, eu, Vereador 

Marcos Combate, Primeiro- Secretário, lavrei a presente ata, que, aprovada, será assinada pelo 

Presidente. 
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